

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
пропозицій та зауважень операторів електронних комунікацій
до проєкту постанови «Про затвердження Порядку регулювання
граничних тарифів на надання в користування кабельної каналізації
електронних комунікаційних мереж»

<p style="text-align: center;">Редакція, схвалена рішенням НКЕК від 29.11.2023 № 454</p>	<p style="text-align: center;">Пропозиції та зауваження операторів електронних комунікацій ІнАУ (лист від 11.12.2023 № 107), Асоціація «Телас» (лист від 13.12.2023 №92/23), АТ «Укртелеком» (лист від 12.12.2023 № 1952-ВИХ-80D731-80D940-2023 та від 14.12.2023 № 1963-ВИХ-80D731- 80D940-2023)</p>	<p style="text-align: center;">Обґрунтування</p>
<p style="text-align: center;">Порядок регулювання граничних тарифів на надання в користування кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж</p>		
<p style="text-align: center;">I. Загальні положення</p>		
<p>1. Цей Порядок визначає механізм формування та встановлення граничних тарифів на надання в користування кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж.</p>		
<p>2. Цей Порядок поширюється на операторів, постачальників мереж електронних комунікацій – володільців кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж</p>		<p>ДЕР: 2. Цей Порядок поширюється на операторів електронних комунікацій, які є володільцями кабельної каналізації електронних</p>

<p>(далі – ККЕ), які надають її в користування і розташовані на території України.</p>		<p>комунікаційних мереж (далі – ККЕ), постачальників мереж електронних комунікацій, які надають її в користування і розташовані на території України.</p> <p><i>Враховано зауваження Мін'юсту до постанови НКЕК від 27.11.2024 № 498</i></p>
<p>3. Регулювання тарифів на надання в користування кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж здійснює Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку (далі – регуляторний орган), шляхом встановлення граничних тарифів (далі – тарифи) на надання в користування ККЕ, що включають надання послуг операторами, постачальниками мереж електронних комунікацій замовнику з:</p>		
<p>розроблення та видача технічних умов (далі – ТУ);</p>		
<p>погодження робочого проекту;</p>		
<p>технічний нагляд;</p>		
<p>бронювання місця в каналі ККЕ;</p>		
<p>надання місця в каналі ККЕ;</p>		
<p>користування ККЕ.</p>		

<p>4. При прийнятті рішень щодо встановлення тарифів регуляторний орган враховує інформацію про діяльність операторів, постачальників мереж електронних комунікацій, які надають в користування ККЕ, а також іншу інформацію за результатами оприлюднення таких рішень та громадських слухань.</p>		
<p>5. Оператори, постачальники мереж електронних комунікацій, які надають замовнику у користування належну їм ККЕ, мають право знижувати розмір тарифів, встановлених згідно з пунктом 3 цього розділу, не більш ніж на 40 відсотків, але не нижче собівартості відповідних послуг.</p>		
<p>6. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні:</p>		
<p>економічно обґрунтовані витрати – витрати, визначення яких здійснюється з дотриманням вимог стандартів, норм і нормативів трудових та матеріальних витрат, технологічних регламентів та врахуванням надання послуг нормованої якості;</p>		
<p>одиниця тарифікації послуг бронювання місця, надання місця в</p>		

каналі ККЕ та її користування – місце у стандартному каналі ККЕ довжиною 1 км, яке необхідне для прокладання кабелю визначеного діаметра;		
планова собівартість послуг – прогнозована собівартість на перший плановий рік дії тарифів;	<p><u>ІнАУ:</u> планова собівартість послуг – прогнозована собівартість на перший плановий рік дії тарифів;</p> <p><u>Обґрунтування:</u> Слово «плановий» пропонується виключити, оскільки далі по змісту не розкриваються поняття «перший», «другий» і т.д. плановий рік.</p>	<p><u>ДЕР: враховане.</u> планова собівартість послуг – прогнозована собівартість на перший рік дії тарифів;</p>
собівартість послуг – економічно обґрунтовані витрати, що пов'язані з наданням у користування ККЕ, а саме: виробнича собівартість та адміністративні витрати;		
інші терміни вживаються у значеннях, наведених у Законі України «Про електронні комунікації» та інших нормативно-правових актах у сфері електронних комунікацій.		
II. Формування тарифів на надання в користування кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж		

<p>1. Формування тарифів на надання в користування ККЕ здійснюється на основі розрахунку тарифів, що проводиться операторами, постачальниками мереж електронних комунікацій, виходячи з планової собівартості послуг на надання в користування ККЕ.</p>	<p><u>ІнАУ:</u> Редакцію розділу доповнити пунктами. 1. Формування тарифів на надання в користування ККЕ здійснюється на підставі фактичних витрат операторів, постачальників мереж електронних комунікацій – володільців ККЕ, які надають її в користування, для кожної послуги окремо. 2. Якщо формування тарифів на підставі фактичних витрат неможливе, то формування тарифів здійснюється на основі розрахунку тарифів, що проводиться операторами, постачальниками мереж електронних комунікацій, виходячи з планової собівартості послуг на надання в користування ККЕ. Далі, по тексту проекту Порядку – змінити нумерацію пунктів. <u>Обґрунтування</u> Змінами пропонується визначити, що формування тарифів здійснюється на підставі фактичних витрат. А, якщо це неможливо, то на підставі планової собівартості. У зв'язку з цим, пропонуємо розробнику проекту Порядку визначити вичерпний</p>	<p><u>ДЕР: не враховано</u> Формування тарифів здійснюється виходячи з нормативних витрат і лише де це неможливо - виходячи з фактичних витрат.</p>
---	---	---

	<p>перелік складових тарифів на послуги, а також відповідні норми та нормативи, в т.ч. щодо переліку фахівців, які можуть бути задіяні до виконання певних робіт при наданні послуг.</p>	
	<p><u>АТ «Укртелеком»:</u> З урахуванням різних складових витрат у розрахунках тарифів, пропонуємо на ті види послуг, основною складовою собівартості яких є розмір оплати праці відповідних фахівців, запровадити прозорий механізм застосування постачальником послуги методики (формули) розрахунку тарифу з використанням у розрахунку розміру мінімальної заробітної плати та можливості перегляду тарифу у випадку зміни розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законодавством у відповідному році.</p>	<p><u>ДЕР: не враховано</u> На даний час пропонується залишити в чинній редакції.</p>
<p>2. Собівартість послуг із надання в користування ККЕ визначається із застосуванням нормативного методу на підставі державних та галузевих нормативів використання матеріальних ресурсів, норм оплати праці,</p>	<p><u>ІнАУ:</u> 3. Собівартість послуг із надання в користування ККЕ визначається із застосуванням нормативного методу на підставі державних та галузевих нормативів використання матеріальних</p>	<p><u>ДЕР: не враховане.</u> З огляду на попереднє (див. п. 1).</p>

<p>відповідних розцінок, нормативів витрат з обслуговування виробництва (далі – виробнича собівартість), нормативів витрат з управління підприємством (далі – адміністративні витрати) для кожної послуги окремо.</p>	<p>ресурсів, норм оплати праці, відповідних розцінок, нормативів витрат з обслуговування виробництва (далі – виробнича собівартість), нормативів витрат з управління підприємством (далі – адміністративні витрати) для кожної послуги окремо.</p>	
<p>3. Витрати, встановлення яких із застосуванням нормативів неможливе, визначаються на підставі фактичних витрат операторів, постачальників мереж електронних комунікацій – володільців ККЕ, які надають її в користування.</p>		
<p>4. При визначенні планової собівартості послуг враховуються витрати за попередній період, а також основні прогнози макроекономічних і соціального розвитку України на відповідний період, схвалені відповідною постановою Кабінету Міністрів України.</p>		
<p>Відсутній</p>	<p><u>Асоціації «Телас»</u> Пропозиція доповнити проект Порядку наступним пунктом. 5. Розрахунки тарифів на надання в користування кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж з</p>	<p><u>ДЕР: не враховане</u> Залишено в поточній редакції. Інформація, що подається НКЕК для аналізу та формування на їх основі рівня тарифів є конфіденційною, а не публічною (відкритою) інформацією,</p>

	<p>усіма показниками, що передбачені цим Порядком, є відкритою інформацією та публікуються на офіційному сайті НКЕК як додаток при кожному перегляді граничних тарифів на надання в користування кабельної каналізації.</p> <p>Далі, по тексту проекту Порядку – змінити нумерацію пунктів.</p> <p><u>Обґрунтування:</u></p> <p>З метою отримання інформації щодо фінансових витрат, які покладені в основу розрахунку. Оскільки, на сьогодні така інформація не доступна майбутнім або чинним замовникам.</p> <p><u>Окрема думка АТ «Укртелеком»</u> - залишити в чинній редакції.</p>	<p>яка може бути доступна усім бажаючим. А отже, оприлюднення її на офіційному сайті НКЕК порушує норми Закону України «Про доступ до публічної інформації». АТ «Укртелеком», як і інші володільці кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж, не давали згоди на передачу своєї інформації третім особам щодо фактичних витрат на надання цих послуг та іншої інформації щодо своєї господарської діяльності .</p>
<p>5. До складу собівартості послуг із надання в користування ККЕ включаються:</p>		
<p>прямі матеріальні витрати, до складу яких входять витрати, пов'язані з використанням матеріалів, запасних частин, придбаних комплектувальних виробів та інших матеріалів, необхідних для забезпечення виробничого процесу;</p>		
<p>прямі витрати на оплату праці, в тому</p>	<p><u>ІнАУ:</u></p>	<p><u>ДЕР: враховане.</u></p>

<p>числі оплата праці за розцінками, тарифами та окладами, премії та заохочення, компенсаційні виплати, оплата відпусток, інші виплати з оплати праці персоналу, що безпосередньо задіяний у наданні в користування ККЕ;</p>	<p>прямі витрати на оплату праці, в тому числі оплата праці за розцінками, тарифами та окладами, премії та заохочення, компенсаційні виплати, передбачені законодавством, оплата відпусток, інші виплати з оплати праці персоналу, що безпосередньо задіяний у наданні в користування ККЕ;</p>	<p>Пропонується наступна редакція: прямі витрати на оплату праці, в тому числі оплата праці за розцінками, тарифами та окладами, премії та заохочення, компенсаційні виплати, оплата відпусток, інші виплати з оплати праці персоналу, що безпосередньо задіяний у наданні в користування ККЕ, передбачені законодавством;</p>
<p>витрати на експлуатацію машин та механізмів, які можуть бути віднесені до конкретного об'єкта витрат за прямою ознакою, а саме: основна та додаткова заробітна плата робітників, які зайняті керуванням, обслуговуванням, ремонтом, технічним оглядом і технічним обслуговуванням власних і орендованих будівельних машин та механізмів, вартість паливно-мастильних матеріалів, електроенергії та інших матеріалів і запасних частин, що використовуються під час експлуатації, ремонту, технічного контролю та технічного обслуговування власної та орендованої техніки, витрати на перебазування</p>		

<p>машин та механізмів з об'єкта на об'єкт, сума орендної плати (лізингового платежу) у разі оперативної оренди (оперативного лізингу) будівельних машин та механізмів, вартість послуг, наданих сторонніми спеціалізованими організаціями під час виконання робіт, амортизаційні відрахування від вартості будівельних машин та механізмів;</p>		
<p>інші прямі витрати, які можуть бути безпосередньо віднесені до надання в користування кабельної каналізації, зокрема суми єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування від заробітної плати, віднесеної до прямих витрат, амортизація виробничих основних засобів та нематеріальних активів, безпосередньо пов'язаних із виконанням робіт та наданням послуг;</p>		
<p>загальновиробничі витрати, пов'язані з наданням у користування кабельної каналізації, до складу яких входять:</p>		
<p>витрати на управління виробництвом (оплата праці працівників апарату управління виробництвом, працівників загальновиробничого забезпечення,</p>		

суми єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, медичне страхування працівників апарату управління виробництвом; витрати на оплату службових відряджень персоналу, який обслуговує виробництво);		
амортизація основних засобів та нематеріальних активів загальновиробничого призначення;		
витрати на утримання, експлуатацію та ремонт, страхування, оперативну оренду основних засобів, інших необоротних активів загальновиробничого призначення;		
витрати на вдосконалення технології й організації виробництва;		
витрати на опалення, освітлення, водопостачання, водовідведення та інше утримання виробничих приміщень;		
витрати на охорону праці, техніку безпеки, понесені відповідно до законодавства;		
інші загальновиробничі витрати.	<u>Асоціації «Телас»</u> Виключити позицію. <u>Обґрунтування.</u> Не вичерпність переліку може призвести до необґрунтованості тарифу.	<u>ДЕР: не враховане</u> Рішення обумовлене тим, що не всі витрати можливо передбачити в запропонованому переліку видів витрат зазначених в редакції проєкту. Позиція

	<p><u>Окрема думка АТ «Укртелеком»</u> - залишити в чинній редакції.</p>	<p>Асоціації, що невичерпність переліку видів витрат може призвести до необґрунтованості тарифу є безпідставною, оскільки в проекті Порядку введено поняття економічно обґрунтованих витрат.</p>
<p>До складу адміністративних витрат відносяться загальногосподарські витрати, спрямовані на обслуговування та управління підприємством, а саме:</p>		
<p>витрати на службові відрядження та утримання апарату управління підприємством та іншого загальногосподарського персоналу (у тому числі витрати на оплату праці та суми єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування й медичне страхування), які не враховані у складі загальновиробничих витрат;</p>		
<p>витрати на утримання основних засобів, інших матеріальних активів загальногосподарського використання, зокрема оперативна оренда, страхування майна, амортизація основних засобів загальногосподарського призначення, ремонт, опалення, освітлення,</p>		

водопостачання, водовідведення, охорона;		
витрати на оплату електронних комунікаційних послуг та послуг поштового зв'язку (пошта, телеграф, телефон, телекс, телефакс та інші подібні витрати);		
амортизація нематеріальних активів загальногосподарського використання;		
витрати на врегулювання спорів у судах (судовий збір, витрати на інформаційно-технічне забезпечення);		
податки, збори, що включаються до виробничої собівартості;		
плата за розрахунково-касове обслуговування та інші послуги банків.		
6. До складу економічно обґрунтованих витрат не можуть включатися:		
суми безнадійної дебіторської заборгованості та відрахування до резерву сумнівних боргів;		
суми неустойки (штраф, пеня);		
суми нестачі та втрат від псування цінностей, у тому числі за рішенням суду;		
витрати, пов'язані з купівлею-продажем іноземної валюти;		

суми спонсорської та благодійної допомоги;		
втрати від знецінення запасів;		
витрати на утримання об'єктів соціально - культурного призначення;		
витрати на добровільне страхування майна та працівників;		
витрати від списання недоамортизованих основних засобів;		
вартість реалізованих виробничих запасів;		
витрати, пов'язані із зменшенням власного капіталу.		
7. Оператори, постачальники мереж електронних комунікацій у разі потреби забезпечують формування інформації про доходи та витрати на надання в користування ККЕ на основі даних первинних документів шляхом розподілу витрат за напрямками діяльності, а також даних, отриманих шляхом калькулювання безпосередньо на місцях проведення робіт.		
8. При визначенні собівартості послуг прямі витрати відносяться на об'єкт калькулювання безпосередньо, а загальновиробничі та адміністративні витрати визначаються розрахунковим		

шляхом пропорційно прямим витратам.		
III. Визначення собівартості послуг із надання в користування кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж		
1. Визначення собівартості послуг з розробки та видачі технічних умов здійснюється таким чином:		
1.1. Собівартість послуги розраховується виходячи з витрат на оплату праці, сум єдиних внесків на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з врахуванням загальновиробничих та адміністративних витрат без урахування витрат оператора, постачальника мереж електронних комунікацій, пов'язаних із використанням транспортних засобів для виконання робіт із виїздом на місце, які відшкодовуються замовником додатково.		
Розмір відшкодування встановлюється оператором, постачальником мереж електронних комунікацій на підставі економічно обґрунтованих витрат, пов'язаних із використанням транспортних засобів, які здійснюють доставку працівників до місця проведення робіт для виконання робіт		

із виїздом на місце при наданні послуги «Розроблення та видача ТУ».		
1.2. Перелік основних робіт, що виконуються оператором, постачальником мереж електронних комунікацій для надання послуги «Розроблення та видача ТУ» та включаються до розрахунку собівартості, наведено у додатку 1 до цього Порядку.		
1.3. Одиницею калькулювання собівартості послуги вважається 1 людино-година.		
2. Визначення собівартості послуг із погодження робочого проекту здійснюється таким чином:		
2.1. Собівартість послуги розраховується виходячи з витрат на оплату праці, сум єдиних внесків на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з врахуванням загальновиробничих та адміністративних витрат.		
2.2. Перелік основних робіт, що виконуються оператором, постачальником мереж електронних комунікацій для надання послуги «Погодження робочого проекту» та включаються до розрахунку собівартості, наведено у додатку 2 до цього Порядку.		
2.3. Одиницею калькулювання		

собівартості послуги вважається 1 людино-година.		
3. Визначення собівартості послуги з технічного нагляду оператором, постачальником мереж електронних комунікацій здійснюється таким чином:		
3.1. Собівартість послуги розраховується виходячи з оплати праці фахівця необхідної кваліфікації , сум єдиних внесків на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з врахуванням загальновиробничих та адміністративних витрат.	<u>ІнАУ:</u> Слова « необхідної кваліфікації » потрібно замінити, принаймні, хоча б на посилання до відповідного нормативно-правового акту, яким можна було б керуватись при визначенні кваліфікації таких працівників, або ці слова виключити із цього положення проекту Порядку, як такі, що фактично не містять якогось уточнення.	<u>ДЕР: враховане.</u> 3.1. Собівартість послуги розраховується виходячи з оплати праці фахівця, сум єдиних внесків на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з врахуванням загальновиробничих та адміністративних витрат.
3.2. Перелік основних робіт, що виконуються оператором, постачальником мереж електронних комунікацій для надання послуги «Технічний нагляд» та включаються до розрахунку собівартості, наведено у додатку 3 до цього Порядку.		
3.3. Одиницею калькулювання собівартості послуги вважається 1 людино-година.		
3.4. Собівартість послуги може визначатись за періодами доби з додержанням інтервалів: від 9.00 до		

18.00; від 18.00 до 22.00; від 22.00 до 9.00 окремо для робочих, а також вихідних, святкових та неробочих днів.		
4. Визначення собівартості послуг із бронювання місця, надання місця в каналі ККЕ, користування ККЕ здійснюється таким чином:		
4.1. Собівартість послуг визначається з урахуванням виконання робіт, зазначених у переліку основних робіт, що виконуються операторами, постачальниками мереж електронних комунікацій для надання послуги «Користування ККЕ» та включаються до розрахунку собівартості (додаток 4 до цього Порядку);		
4.2. Одиницею калькулювання собівартості є стандартний канал ККЕ внутрішнім діаметром 100 мм та довжиною 1 км		
4.3. Під час визначення собівартості враховується необхідність утримання оператором, постачальником мереж електронних комунікацій технологічного резерву вільних каналів ККЕ, який встановлюється у розмірі 20 % від кількості каналів.		
4.4. Собівартість розраховується виходячи з прямих витрат на виконання		

<p>робіт з експлуатації ККЕ, до яких відносяться витрати на оплату праці, суми єдиних внесків на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, прямі матеріальні витрати, прямі витрати на експлуатацію машин та механізмів, амортизація основних засобів, з врахуванням загальновиробничих та адміністративних витрат.</p>		
<p>4.5. При визначенні собівартості враховується відновлювальна вартість основних засобів ККЕ, яка відповідає витратам на створення нового місця в каналі ККЕ шляхом її реконструкції (добудови) та/або будівництва нової за попередній фінансовий рік за умови їх повернення протягом 20 років.</p>		
<p>IV. Розрахунок тарифів на надання в користування кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж</p>	<p><u>ІнАУ:</u> Редакцію розділу доповнити пунктом. 1. Тарифи на надання в користування кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж формуються на підставі фактичних витрат операторів, постачальників мереж електронних комунікацій – володільців ККЕ, які надають її в користування. У разі, якщо такий розрахунок здійснити неможливо, то він</p>	<p><u>ДЕР: не враховане.</u></p> <p>Дивись коментар пункт 1 розділу 2</p>

	<p>здійснюється на підставі планової собівартості з урахуванням отримання прибутку та відповідно до пунктів 2-6 цього розділу Порядку.</p> <p>Обґрунтування:</p> <p>Враховуючи, що відповідними змінами по тексту проекту Порядку запропоновано визначити, що формування тарифів здійснюється, спочатку, на підставі фактичних витрат, а, якщо це неможливо, то на підставі планової собівартості, тому, відповідні зміни запропоновано і до розділу IV проекту Порядку.</p> <p>Далі, по тексту проекту Порядку – змінити нумерацію пунктів.</p>	
<p>1. Тариф на надання послуги «Розроблення та видача ТУ» ($T_{ту}$) складається з планової собівартості цієї послуги ($C_{ту}$) з урахуванням отримання прибутку (Π):</p> $T_{ту} = C_{ту} + \Pi.$	<p>ІнАУ:</p> <p>2. Тариф на надання послуги «Розроблення та видача ТУ» ($T_{ту}$) складається з планової собівартості цієї послуги ($C_{ту}$) з урахуванням отримання прибутку (Π):</p> $T_{ту} = C_{ту} + \Pi. \text{ (зміна нумерації)}$	<p><u>ДЕР: не враховане.</u></p> <p>З огляду на вищевикладене.</p>
<p>2. Тариф на надання послуги «Погодження робочого проекту» ($T_{пр}$) складається з планової собівартості цієї послуги ($C_{пр}$) з урахуванням отримання прибутку (Π):</p>		

$T_{\text{пп}} = C_{\text{пп}} + \text{П.}$		
3. Тариф на надання послуги «Технічний нагляд» ($T_{\text{тн}}$) складається з планової собівартості цієї послуги ($C_{\text{тн}}$) з урахуванням отримання прибутку (П):		
$T_{\text{тн}} = C_{\text{тн}} + \text{П.}$		
4. Тариф на послугу «Надання місця в каналі ККЕ» (одноразова плата) визначається розрахунковим шляхом, виходячи з середньої вартості створення нового місця в каналі ККЕ за попередній фінансовий рік за умови її повернення за рахунок цього тарифу та амортизаційних відрахувань, закладених у розрахунок тарифу на надання послуги «Користування ККЕ», протягом 20 років.		
5. Тариф на надання послуги «Користування ККЕ» ($T_{\text{ккк}}$) складається з планової собівартості обслуговування одного канал-кілометра ККЕ за один місяць ($C_{\text{кан-км/міс}}$) з урахуванням коефіцієнта завантаженості каналу ККЕ (K_3) та з урахуванням отримання прибутку (П):	<p><u>АТ «Укртелеком»</u> Запровадити у розрахунках тарифу на надання послуги «Користування ККЕ» механізм визначення розміру плати із пропорційним розподілом витрат володільця ККЕ між замовниками при використанні одних і тих само ділянок ККЕ.</p> <p><u>Обґрунтування.</u> Запропонований механізм передбачатиме урахування фактичної зайнятості</p>	<p><u>ДЕР: не враховане.</u></p> <p>Запропонований механізм суперечить методології діючого порядку.</p>

	(заповнення) кабелями електронних комунікацій ККЕ при наявності кабелю на ділянці лише одного замовника, зміні кількості замовників або кількості кабелів, наявності або відсутності на ділянці ККЕ кабелів самого володільця ККЕ. Визначення тарифу з дотриманням цього механізму має бути прозорим, у вигляді формули із застосуванням певного коефіцієнту заповнення ККЕ та не перевищувати норми завантаженості каналу.	
	$T_{\text{ККК}} = C_{\text{кан-км/міс}} \times K_3 + П.$	
	Коефіцієнт завантаженості каналу ККЕ (K_3) визначається за формулою:	
	$K_3 = S_{\text{каб}} / S_{\text{кан}},$	
	де $S_{\text{каб}}$ – площа перетину кабелю, що прокладається в каналі ККЕ, мм^2	
	$S_{\text{кан}}$ – корисна площа перетину каналу кабельної каналізації, мм^2 .	
	Площа перетину кабелю ($S_{\text{каб}}$), що прокладається в каналі ККЕ, визначається за формулою:	
	$S_{\text{каб}} = \pi \times D_{\text{каб}}^2 / 4,$	
	де $\pi = 3,14;$	
	$D_{\text{каб}}$ – діаметр поперечного перетину	

кабелю, мм.		
Корисна площа перетину каналу ККЕ ($S_{\text{кан}}$) визначається з урахуванням норми завантаженості каналу ККЕ, яка встановлюється відомчими будівельними нормами та станом на 01 серпня 2015 року дорівнює 0,6 діаметра каналу, за формулою:		
$S_{\text{кан}} = \pi \times D_{\text{кан}}^2 / 4,$		
де $\pi = 3,14;$		
$D_{\text{кан}}$ – внутрішній діаметр каналу ККЕ, мм.		
6. Плановий прибуток спрямовується для здійснення капітальних інвестицій, повернення вартості капіталу та досягнення інших цілей відповідно до законодавства.	<p><u>Асоціації «Телас»</u> Доповнити положенням.</p> <p>Норма прибутку не повинна складати більше 20%. Плановий прибуток спрямовується для здійснення капітальних інвестицій, повернення вартості капіталу та досягнення інших цілей відповідно до законодавства.</p> <p><u>Обґрунтування:</u> Оскільки, з одної сторони відсутня норма щодо обмеження норми прибутку, з іншої сторони норма прибутку може бути закладена і 100%, що в подальшому призведе до колосального фінансового навантаження</p>	<p><u>ДЕР:</u> Прийняте узгоджене рішення, що дане питання буде розглянуте після внесення змін до Законів України «Про електронні комунікації» та «Про НКЕК».</p>

	<p>на замовників.</p> <p><u>Окрема думка АТ «Укртелеком»</u> - залишити в чинній редакції.</p>	
<p>7. Під час затвердження тарифів на послуги «Надання місця в каналі ККЕ» та «Користування ККЕ» може встановлюватись коефіцієнт зменшення для установ та організацій, що утримуються за рахунок коштів державного або місцевого бюджетів, розмір якого визначається регуляторним органом. Тарифи, установлені для таких установ та організацій, застосовуються на підставі довідки фінансових органів про їх повне фінансування за рахунок бюджетних коштів.</p>	<p><u>АТ «Укртелеком»</u> Виключити пункт з редакції проекту Порядку.</p> <p><u>Обґрунтування</u> Враховуючи відсутність на законодавчому рівні віднесення бюджетних організацій до пільгових категорій отримувачів послуг вважаємо необґрунтованим та застарілим закріплення норми по запровадженню цих коефіцієнтів, як сучасної вимоги при формуванні вартості послуги. На сьогоднішній день відсутні нормативно-правові акти, які б надавали переваги у вигляді зменшення вартості регульованої ціни отримувачам послуг за ознакою джерел фінансування. Зазначимо, що політика ціноутворення, порядок встановлення та застосування цін, повноваження органів державної влади та органів місцевого самоврядування щодо встановлення та регулювання цін, а також контролю за цінами і ціноутворенням визначаються</p>	<p><u>ДЕР: враховане.</u></p>

	<p>законом про ціни і ціноутворення, іншими законодавчими актами (ст. 192 Господарського кодексу України). Крім цього примушування до надання необґрунтованих переваг у ціні бюджетним організаціям по відношенню до інших замовників послуг ККЕ є несправедливими та дискримінаційними.</p>	
<p>8. При встановленні тарифів на послугу «Користування ККЕ» застосовуються коефіцієнти залежно від типу населеного пункту до встановленого тарифу для міста Києва, а саме:</p>	<p><u>АТ «Укртелеком»</u> Виключити пункт з редакції проєкту Порядку.</p> <p><u>Обґрунтування</u> Виступає проти застосування коефіцієнтів за типами населених пунктів, оскільки використання таких коефіцієнтів є необґрунтованим з економічних та правових підстав. Чинним законодавством не передбачено поділ на економічні зони за кількістю населення у певних населених пунктах. Як встановлено ст. 24 ЗУ «Про зовнішньоекономічну діяльність» на території України можуть запроваджуватись спеціальні економічні зони різного типу. Статус та територія зазначених зон встановлюються Верховною Радою України згідно з законами України про спеціальні економічні зони шляхом</p>	<p><u>ДЕР:</u> Прийняте узгоджене рішення, що дане питання буде розглянуте після внесення змін до Законів України «Про електронні комунікації» та «Про НКЕК».</p>

	<p>прийняття окремого закону України для кожної з таких зон.</p> <p>Також при застосуванні цих коефіцієнтів до тарифів не виключена ситуація, коли тарифи можуть фактично стати нижчими за собівартість послуги, що суперечить ЗУ «Про ціни і ціноутворення».</p>	
місто Київ – 1,0;		
обласні центри з кількістю мешканців понад 1 млн – 0,9;		
обласні центри з кількістю мешканців до 1 млн – 0,8;		
місто Севастополь та інші населенні пункти Автономної Республіки Крим – 0,8;		
інші міста, селища та села – 0,6.		
9. Тариф на послугу «Бронювання місця в каналі ККЕ» встановлюється на рівні відповідного тарифу на надання послуги «Користування ККЕ».		
V. Зміна тарифів на надання в користування кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж		
1. Підставою для перегляду рівня тарифів на надання в користування ККЕ є зміна ставок податків і зборів, мінімального рівня заробітної плати,		

<p>ставок орендної плати, цін і тарифів на комунальні послуги, енергоносії та матеріальні ресурси.</p>		
<p>2. Перегляд чинних тарифів проводиться на підставі розрахунку регуляторного органу або за ініціативою операторів, постачальників мереж електронних комунікацій – володільців кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж, які надають її в користування.</p>	<p><u>Асоціації «Телас»</u> Перегляд чинних тарифів проводиться на підставі розрахунку регуляторного органу або за ініціативою операторів, постачальників мереж електронних комунікацій – володільців кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж, які надають її в користування, але не частіше одного разу на п'ять років. <u>Обґрунтування</u> Відсутнє</p> <p><u>АТ «Укртелеком»</u> Включити до нормативно-правового акту яким регулюватиметься механізм формування та процедура встановлення тарифів на надання в користування ККЕ положення, які передбачають повноваження НКЕК приймати рішення щодо обов'язкового періодичного перегляду розмірів тарифів у разі зміни рівня інфляції на розмір фактичного рівня інфляції.</p>	<p><u>ДЕР: не враховане.</u></p> <p>Суперечить пункту 1 розділу V проекту Порядку.</p> <p><u>ДЕР: не враховане.</u></p> <p>Суперечить пункту 1 розділу V проекту Порядку.</p>
<p>3. Для перегляду чинних тарифів</p>		

<p>оператор, постачальник мереж електронних комунікацій подає до Регуляторного органу відповідні обґрунтовані пропозиції, які повинні містити таку інформацію:</p>		
<p>економічні показники роботи оператора, постачальника мереж електронних комунікацій за останні 2 роки (обов'язково дані про доходи, витрати, рентабельність);</p>		
<p>розрахунок тарифів, виходячи з планової собівартості одиниці калькулювання;</p>		
<p>порівняльну таблицю чинних та нових тарифів із розрахунком зміни доходів при введенні нових тарифів.</p>		
<p>4. За результатами розгляду отриманих пропозицій регуляторний орган приймає рішення щодо затвердження змін до тарифів на надання в користування ККЕ.</p>		
<p>5. За умови невідповідності наданих матеріалів вимогам пунктів 1 та 3 цього розділу, наявності обґрунтованих зауважень до виконаних розрахунків, а також недостатнього економічного обґрунтування необхідності зміни тарифів регуляторний орган може</p>		

<p>відмовити в затвердженні змін до тарифів або повернути пропозиції на доопрацювання оператору, постачальнику мереж електронних комунікацій.</p>		
<p>Додатки до Порядку регулювання граничних тарифів на надання в користування кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж</p>		
<p style="text-align: center;"><u>Додаток 1</u> ПЕРЕЛІК</p> <p style="text-align: center;">основних робіт, що виконуються оператором, постачальником мереж електронних комунікацій для надання послуги «Розробка та видача технічних умов» та включаються до розрахунку собівартості</p>		
<p>1. Вишукувальні роботи з виявлення наявності вільного місця в ККЕ та визначення ділянок, де необхідно проводити реконструкцію ККЕ.</p> <p>2. Внесення даних про резервування (бронювання) вільного місця у систему обліку.</p> <p>3. Розробка схеми (траси) прокладання кабелю.</p> <p>4. Розроблення, оформлення та видача технічних умов на прокладання кабелю (з урахуванням реконструкції або добудови кабельної каналізації у разі відсутності вільної ємності).</p> <p>5. Підготовка проектів відповідних договорів.</p>	<p><u>Асоціації «Телас»:</u></p> <p>2. Внесення даних про бронювання вільного місця у систему обліку.</p> <p><u>Обґрунтування:</u> Згідно до Постанови НКЕК від 06 вересня 2023 року N 342 «Положення про кабельну каналізацію електронних комунікаційних мереж» є послуга постачальника - бронювання місця в ККЕ, яка полягає у закріпленні за замовником, за його окремим зверненням, місця в каналі ККЕ для подальшого користування згідно умов договору про доступ та користування ККЕ. Резервування, як токової послуги не має.</p>	<p><u>ДЕР: враховане.</u></p>
<p style="text-align: center;"><u>Додаток 2</u></p>		

ПЕРЕЛІК основних робіт, що виконуються оператором, постачальником мереж електронних комунікацій для надання послуги «Погодження робочого проекту» та включаються до розрахунку собівартості		
1. Перевірка траси прокладання кабелю. 2. Перевірка картограми прокладання кабелю на правильність зайняття каналу, в якому прокладатиметься кабель. 3. Визначення умов прокладання проєктованого кабелю.	<u>Асоціації «Телас»:</u> 2. Перевірка схеми прокладання кабелю на правильність зайняття каналу, в якому прокладатиметься кабель.	<u>ДЕР: враховане.</u> Пропонується наступна редакція (як зазначено у пункті 3 Додатку 1), а саме: 2. Перевірка схеми (траси) прокладання кабелю на правильність зайняття каналу, в якому прокладатиметься кабель.
Додаток 3 ПЕРЕЛІК основних робіт, що виконуються оператором, постачальником мереж електронних комунікацій для надання послуги «Технічний нагляд» та включаються до розрахунку собівартості		
1. Виїзд спеціалістів до місця проведення робіт. 2. Технічний нагляд за суб'єктами господарської діяльності, що виконують роботи з прокладання кабелю в каналі ККЕ. 3. Технічний нагляд за суб'єктами господарської діяльності, що виконують в ККЕ планові та позапланові роботи з обслуговування прокладеного кабелю в каналі ККЕ. 4. Технічний нагляд за суб'єктами	<u>Асоціації «Телас»:</u> 2. Технічний нагляд за суб'єктами господарської діяльності, що виконують роботи в ККЕ. з прокладання кабелю в каналі ККЕ. 3. Технічний нагляд за суб'єктами господарської діяльності, що виконують в ККЕ планові та позапланові роботи з обслуговування прокладеного кабелю в каналі ККЕ. 4. Технічний нагляд за суб'єктами господарської діяльності, що виконують	<u>ДЕР:</u> Прийняте узгоджене рішення, що дане питання буде розглянуте після внесення змін до Законів України «Про електронні комунікації» та «Про НКЕК».

<p>господарської діяльності, що виконують реконструкцію, проведення ремонтних і відновлювальних робіт прокладеного кабелю.</p>	<p>реконструкцію, проведення ремонтних і відновлювальних робіт прокладеного кабелю. Обґрунтування За пунктами 2,3,4 виконуються аналогічні роботи, аналогічна собівартість таких робіт. Пропонуємо викласти єдиним пунктом або додати «або» між пунктами 2,3,4.</p>	
	<p>ІнАУ: Пропонується доповнити наступною приміткою: * При формуванні рахунку враховуються роботи, які фактично виконуються оператором, постачальником мереж електронних комунікацій – володільцем ККЕ. Обґрунтування До переліків робіт у додатку 3 до проекту Порядку включено деякі роботи, які, фактично, можуть не виконуватись, наприклад, за відсутності такої потреби. Проте, кошти за нібито виконані роботи у складі послуги будуть стягуватись із замовників. Відтак, запропоновано уточнення.</p>	<p>ДЕР: Прийняте узгоджене рішення, що дане питання буде розглянуте після внесення змін до Законів України «Про електронні комунікації» та «Про НКЕК».</p>

Додаток 4
ПЕРЕЛІК

основних робіт, що виконуються операторами, постачальниками мереж електронних комунікацій для надання послуги «Користування ККЕ» та включаються до розрахунку собівартості

<p>1. Перевірка та оцінювання технічного стану оглядових пристроїв.</p> <p>2. Ремонт металевих деталей колодязя електронних комунікацій.</p> <p>3. Перевірка та оцінювання технічного стану каналів ККЕ, перевірка прохідності каналу.</p> <p>4. Ремонт люків та горловини колодязя електронних комунікацій.</p> <p>5. Укріплення люка колодязя електронних комунікацій в місцях схилів та проїздів.</p> <p>6. Очищення і фарбування внутрішніх кришок люків, замків, каналів та оглядових пристроїв.</p> <p>7. Усунення пошкоджень ККЕ.</p> <p>8. Гідроізоляція колодязів ККЕ.</p> <p>9. Влаштування сигналізації колодязя електронних комунікацій.</p>	<p><u>Асоціації «Телас»:</u> <u>Виключити пункт:</u> 9. Влаштування сигналізації колодязя електронних комунікацій. <u>Обґрунтування</u> Відсутнє. <u>Окрема думка АТ «Укртелеком» -</u></p>	<p><u>ДЕР:</u> Прийняте узгоджене рішення, що дане питання буде розглянуте після внесення змін до Законів України «Про електронні комунікації» та «Про НКЕК».</p>
--	---	--

	залишити в редакції розробника.	
	<p><u>ІнАУ:</u> Пропонується доповнити наступною приміткою: Примітка: * При формуванні рахунку враховуються роботи, які фактично виконуються оператором, постачальником мереж електронних комунікацій – володільцем ККЕ.</p> <p><u>Обґрунтування</u> До переліків робіт у додатках 3 та 4 до проекту Порядку включено деякі роботи, які, фактично, можуть не виконуватись, наприклад, за відсутності такої потреби. Проте, кошти за ніби-то виконані роботи у складі послуги будуть стягуватись із замовників. Відтак, запропоновано уточнення.</p>	<u>ДЕР:</u> Прийняте узгоджене рішення, що дане питання буде розглянуте після внесення змін до Законів України «Про електронні комунікації» та «Про НКЕК».
Інші зауваження та пропозиції, що стосуються розробки проекту акта в цілому		
	<p><u>Асоціації «Телас»:</u> Відповідно до положень Закону України «Про електронні комунікації» та Закону України «Про НКЕК» у НКЕК відсутні повноваження та підстави стосовно розробки, прийняття або затвердження</p>	<u>ДЕР:</u> Прийняте узгоджене рішення щодо недоцільності винесення на затвердження НКЕК Порядку регулювання граничних тарифів на надання в користування кабельної каналізації електронних

	<p>відповідного порядку.</p> <p><u>АТ «Укртелеком»:</u> Відповідно до положень Закону України «Про електронні комунікації» та Закону України «Про НКЕК» у НКЕК відсутні повноваження та підстави стосовно розробки, прийняття або затвердження відповідного порядку.</p> <p><u>АТ «Укртелеком»:</u> У разі необхідності регулятора такого Порядку для встановлення тарифів на послуги ККЕК, то НКЕК має самостійно звернутись із законодавчою ініціативою з розширення своїх повноважень.</p> <p><u>АТ «Укртелеком»:</u> Запропонована редакція проекту порядку вимагає зміни загального підходу до встановленого механізму формування та перегляду тарифів.</p>	<p>комунікаційних мереж.</p>
Разом		26 зауважень